



## ÚŘAD PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ

[REDACTED]  
Kancelář úřadu

Praha 27. října 2015  
Čj: 2015/D15091590/10/ÚPV

**Zn. sp.: PUV 2015-30777, PUV 2015-30778**

Z pověření předsedy Úřadu průmyslového vlastnictví (dále jen „Úřad“) odpovídám na Vaše podání ze dne 12. října 2015, týkající se řízení o přihláškách užitečných vzorů shora uvedených značek spisů, které bylo klasifikováno jako stížnost.

Úřad jako správní orgán, do jehož působnosti patří mj. rozhodování o zápisu užitečných vzorů, není oprávněn zároveň poskytovat veřejnosti konzultační a právní služby ohledně záměru získání ochrany průmyslových práv. Informační středisko Úřadu poskytuje pouze informace obecného charakteru. Tyto informace se týkají např. principů průmyslověprávní ochrany, možností získávání informací z volně přístupných databází informací o právech z průmyslového vlastnictví, poplatcích spojených se získáním průmyslověprávní ochrany či formálních náležitostí přihlášek. Pracovníci informačního střediska neposkytují konzultace spojené se samotným sepsáním konkrétní přihlášky a ani neposuzují jejich věcnou podstatu.

Protože řádné zpracování přihlášky užitečného vzoru vyžaduje značné odborné znalosti a zkušenosti, je přihlašovatelům vždy doporučeno, aby využili odborných služeb některého z patentových zástupců ([www.patzastupci.cz](http://www.patzastupci.cz)) nebo advokátů ([www.cak.cz](http://www.cak.cz)). Ne vždy se totiž samotnému původci podaří naplnit poměrně přísné požadavky na obsah a formu přihlášky, což je případ i Vašich přihlášek.

Správní poplatky za podání přihlášek užitečných vzorů jsou Úřadem vybírány podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, v platném znění, položky 131 Části XI Sazebníku správních poplatků, který je přílohou tohoto zákona. Vzhledem k tomu, že tato položka je uvedena v Poznámkách k části XI jako jedna z položek,

u kterých nelze v případě zpětvzetí přihlášky nebo negativně ukončeného řízení o přihlášce správní poplatek vrátit, není možné Vaší žádosti o vrácení přihlašovacích poplatků vyhovět.

Bližší informace o řízení o Vašich přihláškách a možnostech dalšího postupu Vám v případě zájmu podá Ing. Václav Převrátíl, vedoucí oddělení průzkumu technologií patentového odboru (tel. 220383439, e-mail [vprevratil@upv.cz](mailto:vprevratil@upv.cz)).

S pozdravem